
Επιθεώρηση  εργασίας  μηνύει
συνδικαλιστή  για  την
αλληλεγγύη  του  σε
μετανάστριες  καθαρίστριες.
Όλοι  στη  δίκη  τη  Τρίτη  22
Νοέμβρη  στο  Κτ.8  της
Ευελπίδων.
Την Τρίτη 22 Νοέμβρη πρόκειται να γίνει η δίκη σε βάρος του
συνδικαλιστή  Αποστόλη  Κασιμέρη.  Μηνυτής  είναι  η  επιθεώρηση
εργασίας Δυτικού Τομέα Αθηνών της οποίας η προϊσταμένη με
άλλους δυο επιθεωρητές οι οποίοι τραμπούκισαν και εξύβρισαν
γυναίκες καθαρίστριες που απεργούσαν επί μήνες διεκδικώντας
κόντρα  στην  εργολαβική  εταιρεία  καθαρισμού  ΛΙΝΚ  ΑΠ  τα
αυτονόητα:  τη  δουλειά  τους  και  τα  δεδουλευμένα  τους.

Το ίδιο έκαναν και στον Αποστόλη Κασιμέρη, τότε εκλεγμένο
μέλος στο ΔΣ Συνδικάτου Εργαζομένων ΟΑΣΑ) που είχε πάει μαζί
με τις καθαρίστριες προκειμένου να εκφράσει την αλληλεγγύη του
συνδικάτου στον αγώνα τους.

Συγκεκριμένα  στις 25/4/16 οι καθαρίστριες της Ο.ΣΥ. από το
αμαξοστάσιο  του  Βοτανικού  και  ο  Αποστόλης  Κασιμέρης
συνδικαλιστής  (μέλος  ΔΣ  Συνδικάτου  Εργαζομένων  ΟΑΣΑ)  πήγαν
στην Επιθεώρηση Εργασίας Δυτικού Τομέα στην οδό Αγησιλάου 10.

Αντιμετώπισαν Επιθεωρητές Εργασίας που τους έκλεισαν την πόρτα
στη μούρη (κυριολεκτικά) και όταν διαμαρτυρήθηκαν, βρέθηκαν
αντιμέτωποι  με  τον  κ.  Αντώνη  Πατατανέ:  έναν  Επιθεωρητή
Εργασίας  που  οπλοφορεί  μέσα  στα  γραφεία  της  Επιθεώρησης
Εργασίας και …«καθαρίζει».
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Ο  κ.  Πατατανές,  φορώντας  το  όπλο  του,  βγήκε  να  κάνει
τσαμπουκά, να χειροδικήσει και να διώξει τις καθαρίστριες και
τον συνδικαλιστή του Συνδικάτου Εργαζομένων ΟΑΣΑ!

Τα γεγονότα περιγράφονται λεπτομερώς στην αναφορά που είχε
καταθέσει ο Α. Κασιμέρης στον Ειδικό Γραμματέα του ΣΕΠΕ Γ.
Σούκο και την οποία δημοσιεύουμε παρακάτω. Αντίστοιχη αναφορά
είχαν  καταθέσει  και  οι  8  καθαρίστριες  την  οποία  επίσης
δημοσιεύουμε.

 

Αναφορά  εργαζομένων  της  ΛΙΝΚ  ΑΠ  στην  καθαριότητα  των
λεωφορείων της Ο.ΣΥ. για συμβάντα στο ΣΕΠΕ της οδού Αγησιλάου

8/4/2016

Εργαζόμαστε  ως  καθαρίστριες  στο  αμαξοστάσιο  της  Ο.ΣΥ.  στο
Βοτανικό, όπου καθαρίζουμε κάθε βράδυ τα λεωφορεία. Εργοδότης
μας είναι η εταιρία ΛΙΝΚ ΑΠ – εργολαβική εταιρία.

Έχουμε καταγγείλει την ΛΙΝΚ ΑΠ στην Επιθεώρηση Εργασίας για
πάρα πολλές παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που κάνει εις
βάρος μας. Οι καταγγελίες έχουν γίνει όλες στην Επιθεώρηση
Εργασίας στην οδό Αγησιλάου.

Η  αντιμετώπιση  της  Διευθύντριας  και  κάποιων  υπαλλήλων  της
Επιθεώρησης  Εργασίας  της  οδού  Αγησιλάου  απέναντι  μας  ήταν
πάντα αγενής, απότομη και επιθετική. «Τι θέλεις εδώ;», «Τι
είναι αυτά που γράφεις;», «Ποιος σ’ έστειλε εδώ;». Ερωτήσεις η
μία πίσω από την άλλη, σε επιθετικό τόνο, χωρίς να μας αφήνουν
χρόνο να απαντήσουμε και κάποιες φορές μας έδιωχναν αμέσως.
Αυτή η συμπεριφορά δεν υπάρχει μόνο απέναντι μας. Παρατηρήσαμε
ότι μιλάνε έτσι σε πολύ κόσμο.

Στις 28/3/2016 πήγαμε πήγαμε στην Επιθεώρηση Εργασίας στην οδό
Αγησιλάου για μια εργατική διαφορά που είχαμε με την ΛΙΝΚ ΑΠ.
Ζητήσαμε από τον κ. Αποστόλη Κασιμέρη (μέλος ΔΣ του Συνδικάτου
Εργαζομένων ΟΑΣΑ) να μας συνοδέψει και να μας βοηθήσει. Ο κ.



Κασιμέρης μας συμπαραστέκεται και βοηθά από την ημέρα που
ξεκινήσαμε τον αγώνα μας ενάντια στις παρανομίες της ΛΙΝΚ ΑΠ.
Περιμέναμε  έξω  από  το  γραφείο  της  Διευθύντριας  να  έρθει
εκπρόσωπος  του  εργολάβου  και  να  ξεκινήσουμε  την  εργατική
διαφορά. Μετά από κάποια ώρα ο κ. Αποστόλης μας είπε «θα πάω
να  ρωτήσω  πότε  θα  ξεκινήσουμε»  και  πήγε  στο  γραφείο  της
Διευθύντριας. Εμείς απέξω ακούσαμε να του φωνάζει και μια άλλη
κυρία (υπάλληλος στην επιθεώρηση εργασίας) τράβηξε το χέρι του
κ. Κασιμέρη απότομα και του έκλεισε την πόρτα στα μούτρα. Του
είπε ότι ενοχλεί, «τι θές;» και άλλα. Ο κ. Κασιμέρης κάτι της
απάντησε, άνοιξε ξανά την πόρτα της διευθύντριας και μας είπε
να έρθουμε και εμείς. Η Διευθύντρια του είπε «ποιος είσαι εσύ
που θα λες ποιος μπαίνει στο γραφείο μου; Είσαι τραμπούκος.
Είσαι σκουπίδι» και άλλα. Ο κ. Κασιμέρης άρχισε να φωνάζει.
Τότε  ήρθε  και  ένας  άλλος  υπάλληλος  από  το  γραφείο  της
Διευθύντριας και άρχισε να σπρώχνει με την κοιλιά του τον κ.
Κασιμέρη και να του φωνάζει και να τον βρίζει. Ο κύριος αυτός
φορούσε επάνω του μια θήκη που είχε μέσα ένα πιστόλι. Εμείς
προσπαθήσαμε  να  μπούμε  στη  μέση.  Λίγα  λεπτά  μετά  ο  κ.
Κασιμέρης  μας  είπε  «φεύγουμε»,  «όλοι  κάτω».

Θέλουμε να καταγγείλουμε τη συμπεριφορά της διευθύντριας και
των  υπαλλήλων  που  μας  συμπεριφέρθηκαν  άσχημα  και  μας
επιτέθηκαν στην Επιθεώρηση Εργασίας της οδού Αγησιλάου.

Θέλουμε να καταγγείλουμε ότι υπήρχε υπάλληλος με πιστόλι. Αυτό
μας φοβίζει.

Επίσης φοβόμαστε ότι οι υπάλληλοι στην Επιθεώρηση Εργασίας της
οδού Αγησιλάου δεν θα είναι αντικειμενικοί απέναντι μας και θα
βγάλουν αποφάσεις αρνητικές για εμάς. Μπορούμε να κάνουμε την
εργατική διαφορά σε άλλη Επιθεώρηση Εργασίας ή τουλάχιστον με
την συμμετοχή κάποιων υπαλλήλων / υπηρεσιακών παραγόντων που
να εξασφαλίσουν ότι όλα θα γίνουν αντικειμενικά και σωστά;

Η  συγκεκριμένη  δίκη  δεν  είναι  η  μόνη.  Η  εργοδοσία  έχει
εξαπολύσει  ένα  συνειδητό  σχέδιο  εξόντωσης  του  Αποστόλη
Κασιμέρη που περιλαμβάνει: Δυσμενή μετάθεση στην δουλειά του,



πειθαρχικά  για  συνδικαλιστική  δράση,  αγωγές,  3  δίκες,
εξοντωτικά  πρόστιμα  κοκ.

Καλούμε σε συγκέντρωση αλληλεγγύης στον Αποστόλη Κασιμέρη την
ΤΡΙΤΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΗ στις 9 το πρωί στο κτίριο 8 στα δικαστήρια
της οδού Ευελπίδων.


